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Ka)kJoe paBeHCTBO Ha3blBaeTCs JIMHENHbIM YPaBHEHUEM C
ABYMSI HEM3BECTHbIMU, TaK KaK B 3TUX YPaBHEHUAX
HEN3BEeCTHbIe YMcsia O4HN 1N Te XKe, TO 3TN YpaBHEHUS
paccMaTpMBalOT COBMECTHO, NMO3TOMY OHU 06pa3yroT
CUCTEMY ABYX YPaBHEHUN.

X+Y=10
X-Y=4

X+Y=10 d¢urypHaa ckobka nokasbiBaeT, 4YTo
X-Y=4 obpa3oBanacb cucrteMa ABYX YpaBHEHUN C
ABYMA HEN3BECTHbIMU

a1X_|_'I_B1y=_c1 " F.(x7y)=9, (X;Yy)
d; XTBY=G, F,(X;Y)=9,(X;Y)

O6wwnn BMA cuctembl, rae a,, a,, B
C, U Cc, —cBO6OAHbIE YJIEHDI

.1 B, KO3 PUUNEHTHI,



PelWwlnTb CUCTEMY YPaBHEHUN - 3HAUUT HAUTK BCe ee
peleHns Uan yCTaHOBUTb, YTO UX HET.

PaBHOCUNbHbLIMW HA3bIBAOTCA CUCTEMbI, MHOXECTBa peUJEHMVI
KOTOPbIX COBMaAaroT. B yacTtHoCTH, PaBHOCWUJIbHbl BCE€ CUCTEMDbI,

HEe nMeKLWne peeHnn.
CucteMa, He unMmerwas peweHnn, Ha3blBaeTcsd HeCOBMECTUMOMN.

[pMep HeCOBMECTUMON CUCTEMDI:
X+2y=2
3X+6y=5



PelleHneM cucteMbl ABYX YpaBHEHUIN C ABYMS
HEeM3BEeCTHbIMMN Ha3blBAEeTCs Takasa napa yucen (x; y), npu
NOACTaHOBKE KOTOPOM BMECTO COOTBETCTBYHOLLMNX
nepeMeHHbIX X Uy, 0ba ypaBHEeHUsI cuCcTeMbl obpallarTcs B

BEPHbIE YNC/TOBbIE paBEHCTBA.

X-2y=1,

2x+3y=9 X=3;y=1 nnn (3;1)
ABNAIOTCA pelleHnem
CUCTEMBI



Cncr€émMma MmmeeT
€AMHCTBEHHOE peLleHne * eC/in KO3 PULNEHTHI He
x=(B,C,-B;C;):(a,B8,-2,B, ) MpONoOpLMOHabHbI
y=(a;cy-a,c,):(a;By-a3B,)

* eCNIN KO3 PULMNEHTHI

CUCTEMA HE uMeeT NPONOPUMOHANbHbI, HO HEe
peLweHuns NponopuUnUOHaabHbl CBOBGOAHbBIM

Y/ieHaM

® eC/In KO3PPULNEHTHI
NPONOPLUNOHAJIbHBI




HeT MHOXeCTBO OnHo
peLeHunn peLeHunm peweHune

® d,B,=4d,B4 ® d,B,=4d;B; ® d;B,#d,B;

® d,C,7a,Cq ® B;C,=ByCq

® BIC2¢52C1 ® d,C,=ad,Cq
2x-+y=8 X+y=5 | 2x-4y=2
10x+5y=10 2X+2y=10 2X+3y=9




Kakasa napa umcen ssBNSETCS pelleHNEM CUCTEMbl YpaBHEHWUIA:

X+y=0

-3x+4y=14 (-2;2) (2;-2) (2,2)

A 5) B

- Kakas M3 CMCTEM He UMEeEeT peLleHns:

4x+y=10 4x-y=-6  6x-3y=-8
-2x-0,5y=6 - -8x+2y=12 - 4x+6y=1

A




Kakasa n3 cucrtem nMmeeTt eANHCTBEHHOE peweHne.

-3X+5y=7
2X-3y=-2 | 2x+y=4 5x+2y=-1
OAY=E L sxay=2 2x+6y=7 X+2y=7
A B B r

PaBHOCWUMbHbI N1 CUCTEMDI:

3X+4y=5 6x+8y=10
2X+8y=9 n 4x+3y=18




